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ATA DA 19ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 20 de junho de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
vereadora Daniele da Conceição de Andrade por motivo de atestado médico 
e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, foi realizada a leitura 
do texto Bíblico pela vereadora Elizabete do Rocio Piani e, passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 18ª Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizada em 13/06/2023 sendo a 
referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Não houve documentos para leitura. 
OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. PATRIMÔNIO Nº 008/2023 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 027/2023 do Executivo 
Municipal, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
OF. PATRIMÔNIO Nº 009/2023 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI Nº 028/2023 do Executivo Municipal, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. Nº 067/2023 – 
Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, com resposta ao Ofício nº 
03/2023 do Gabinete da vereadora Elizabete do Rocio Piani. OF. Nº 
068/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o 
recebimento das indicações apresentadas pelos vereadores na sessão do dia 
16/05/2023 e informando o encaminhamento das mesmas às secretarias 
competentes. OF. Nº 069/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, 
com resposta ao Ofício nº 06/2023 do Gabinete do vereador Márcio Roberto 
de Souza (Tiu Chico). OF. Nº 074/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo 
Municipal, acusando o recebimento da indicação apresentada na sessão do 
dia 30/05/2023 e informando o encaminhamento da mesma ao departamento 
competente. OF. Nº 075/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento das indicações apresentadas pelos vereadores na 
sessão do dia 06/06/2023 e informando o encaminhamento das mesmas às 
secretarias competentes. OF. Nº 076/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo 
Municipal, encaminhando cópias dos diários de bordo dos veículos oficiais do 
município referente ao mês de maio de 2023. OF. Nº 141/2023 da Secretaria 
Municipal de Saúde, com resposta à Indicação nº 01/2023 do Gabinete do 
vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). OFÍCIO Nº 220/2023 – Gab. 
Dep. Aliel Machado informando o pagamento de emenda parlamentar ao 
município de Rebouças. OF. S/N do Conselho Municipal de Saúde solicitando 
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as dependências do plenário da Casa para realização da reunião mensal do 
Conselho no dia 19/06/2023 das 09h00min às 12h00min. OF. N.º 
006/2023/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
maio de 2023, o Balancete será encaminhado à Comissão de Finanças e 
Orçamento. Após, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Não houve 
inscritos para uso da palavra. Encerrado o grande expediente, passou-se à 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2023 da 
Comissão de Finanças e Orçamento da Casa, cuja súmula: “Referenda o 
Acórdão de Parecer Prévio nº 31/23 – Tribunal Pleno do Tribunal de Contas 
do Estado do Paraná”. Colocados em discussão e deliberação, em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação de forma nominal, 
conforme dispõe a Legislação vigente, sendo aprovado em 1.ª votação por 
unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, o Presidente pediu para a 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro recepcionar o membro da 
Associação dos Produtores de Leite de Rebouças senhor Gilvane Cipriano 
inscrito para fazer uso da Tribuna Livre. O inscrito sentou-se junto aos 
membros da Mesa Executiva, cumprimentou a todos e discorreu sobre a 
questão preocupante da importação de leite no país e sobre uma resolução 
que irá afetar toda a cadeia produtiva de leite. Falou do baixo preço atribuído 
ao leite que é entregue às empresas compradoras da produção e explicou o 
precário modelo de negociação ao qual estão submetidos. Pediu o apoio dos 
vereadores junto aos seus deputados para trabalhar em prol da causa de que 
a resolução seja revogada para não prejudicar os produtores de leite de todo 
o país. Comentou também que a Associação de Produtores do Estado do 
Paraná está trabalhando junto às Câmaras em todas as cidades e solicitando 
o apoio de todos. Agradeceu pela atenção de todos e pela oportunidade de 
expôr a situação preocupante que os produtores de leite vêm enfrentando. 
Após, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: A vereadora Márcia Aparecida 
de Freitas Pianaro cumprimentou a todos e manifestou seu apoio aos 
produtores de leite e disse que já entrou em contato com alguns deputados 
para tratar da situação. O vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a 
todos. Disse que também levanta a bandeira da defesa dos produtores de 
leite. Falou do seu conhecimento sobre uma causa parecida e falou da 
importância da intervenção das bancadas na Câmara dos Deputados. 
Informou que o município receberá R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para 
custeio da saúde, recurso disponibilizado pelo Deputado Federal Toninho 
Wandscheer. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro falou que o 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

seu pedido de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para o município foi 
atendido e agradeceu ao Deputado Federal Toninho Wandscheer pelo 
carinho com a cidade. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a 
todos. Manifestou seu apoio à causa dos produtores de leite porque já 
trabalhou nesse ramo e sabe da responsabilidade e das dificuldades que os 
produtores enfrentam nessa atividade. Disse que fica triste com a situação 
exposta em relação ao assunto. Comentou que está trabalhando em parceria 
com o Deputado Federal Luciano Ducci e que vai apresentar a situação ao 
mesmo e solicitar seu auxílio. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu 
Chico) manifestou seu apoio a essa classe batalhadora dos produtores de 
leite e disse que vai intervir junto aos seus deputados pela defesa da causa. 
O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos e agradeceu a 
presença do convidado Gilvane Cipriano. Falou da crise que os produtores de 
leite estão enfrentando e disse que também irá trabalhar junto aos seus 
deputados para melhorar a situação e defender a classe. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Júnior falou que o país tem capacidade para exportar o leite 
produzido. Disse que a Casa e os Edis irão intervir junto à causa. Informou 
que está aberto o período para cadastramento de empresas para o Programa 
Primeiro Emprego e comentou a importância desta parceria entre Poder 
Público e empresas na geração da primeira oportunidade de emprego aos 
jovens do município. Falou que no dia 04 de agosto será realizado na Casa 
um evento cultural. Avisou que na próxima semana serão realizadas pelos 
vereadores algumas visitas e vistorias nas secretarias, departamentos e nas 
obras em andamento. Comunicou ainda que na próxima semana, após a 
sessão ordinária específica, será realizada reunião extraordinária para 
deliberação e votação dos projetos que foram enviados à Casa. Após, 
agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão marcando a 
próxima reunião ordinária para o dia 27/06/2023 no horário regimental, com 
pauta específica para deliberação e votação das contas do Executivo 
referente ao exercício de 2014. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que 
sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em 20 de junho de 2023. 
 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
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JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
ROBERT LUIS MATIAS ________________________________________ 

 
 
 


